



Materiálna zbierka na pomoc zaplavenému Balkánu.

Materiálna zbierka

Okrem financií plánuje Slovenská katolícka charita v spolupráci s diecéznymi a arcidiecéznymi charitami poslať do Bosny a Hercegoviny a Srbska aj materiálnu pomoc. **„Naši partneri Caritas Srbsko a Caritas Bosna a Hercegovina nás naliehavo prosili o pomoc, pretože situácia je naozaj kritická. Tisíce ľudí museli opustiť svoje domovy a je otáznne či sa tam budú môcť vôbec vrátiť. Samotné odstraňovanie následkov povodní si vyžiada veľa práce a prostriedkov, a preto sme okrem finančnej zbierky vyhlásili aj zbierku materiálnu,“** povedal generálny sekretár SKCH Radovan Gumulák.

Do materiálnej zbierky sa môže zapojiť aj verejnosť. Charita na celom Slovensku vytvorila sieť charitných centier, ktoré budú od ľudí zbierať potrebné veci. Následne ich prevezieme do jedného skladu, vytriedime a odvezieme partnerom Caritas Srbsko a Caritas Bosna a Hercegovina. Tie monitorujú situáciu a vytvárajú zoznamy rodín, ktoré pomoc zo Slovenska potrebujú.

Čo možno darovať?

balíčky potravín: trvanlivé balené potraviny, ktoré nepotrebujú chladenie – trvanlivé hotové jedlá, sáčkové polievky, cestoviny, ryža, suché strukoviny (šošovica, hrach, fazuľa), ovsené vločky, bezlepkové a dia-výrobky, káva, čaj, rybacie konzervy, paštéty, nátierky, džemy

hygienické potreby: sprchové gély, mydlá, vlhčené obrúsky, pracie prášky a pracie gély, univerzálny čistič (Fixinela a pod.), šampóny a toaletné potreby, zubné pasty a kefy, plienky, dámske hygienické vložky, jednorazové holiace strojčeky, holiace peny, sterilné obvazy, rýchl obvazy, leukoplasty, zatváracie vrecia na odpad, gumené rukavice

odevy a bielizeň: detské nové oblečenie (0-10 rokov), bavlnenú posteľnú bielizeň, uteráky, novú spodnú bielizeň a ponožky - ostatné odevy sa nezbierajú

Kde môžete veci priniesť?

Diecézna charita Žilina, Predmestská 12, 010 01 Žilina; Pondelok až piatok 8:00 - 15:30 hod.
p. Sokolíková, telefón: 041/7231234; 0918-990158 e-mail: charitaza@gmail.com

... viac informácií - <http://charita.sk/>

 [Farská charita - úvodná stránka](#)